

Обзорная экскурсия для студентов Московского университета Министерства внутренних дел Российской Федерации имени В.Я. Кикотя 20.10.2016



20.октября 2016 года студенты Московского университета Министерства внутренних дел Российской Федерации имени В.Я. Кикотя. посетили Музей Колледжа полиции. Экскурсовод, курсант 4 курса колледжа, познакомил конкурсантов с историей становления органов правопорядка с XVI века до наших дней. Переходя от стенда к стенду, студенты университета смогли шаг за шагом проследить этапы возникновения, становления и совершенствования органов правопорядка, рассмотрели фотографии будней и праздников милиционеров в период ее становления и нынешних дней, узнали о деятельности милиции в годы Великой Отечественной войны. Экскурсовод, ответил на вопросы ребят о деятельности сотрудников полиции, которые возникли у них во время мероприятия.

